

**Модные женские сумки весна-лето 2017,
осень-зима 2017-2018**



В СТИЛЕ OVERSIZE

- Дизайнеры увеличили размеры сумок настолько, что невольно возникает вопрос – для чего же нужен столь вместительный аксессуар? Сумки-мешки, баулы и огромные шопперы можно увидеть у Mulberry, Balenciaga и Trussardi.



CINCH BAGS

- Сумки-мешочки, столь популярные в прошлом сезоне, никуда не делись – но зато заметно преобразились. На смену очаровательным бархатным торбочкам с изящной вышивкой пришли яркие модели из кожи с металлическим декором – как у Alexander Wang. Есть в коллекциях и текстильные «котомки» и кисеты, но теперь это не вечерний аксессуар, а яркий и стильный акцент дневного лука.



ПОЛУКРУГ

Полукруглые женские сумки будут в тренде еще как минимум сезон. В новых коллекциях бренды Altuzarra и Chloe предлагают и совсем маленькие сумочки, и модели среднего размера – все они прекрасно впишутся в повседневный и деловой гардероб современной модницы.



ВНИМАНИЕ НА РЕМЕНЬ

- Центральным элементом женской сумочки вполне может стать ремень. Об этом говорят дизайнеры Versace и Anya Hindmarch. Главное, чтобы он выглядел как можно более необычно: к примеру, в виде витой цепочки, новогодней «бумажной» гирлянды или косы, сплетенной из шелковых шарфиков.

